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ATA DA DECIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024.

Ata da decima quinta sessão ordinária do ano de 2024 da Câmara Municipal de Araguatins,
realizada em quinze de abril de dois mil e vinte e quatro, no plenário desta Casa de Leis, às
dezenove horas e cinquenta e dois minutos, com a presença dos seguintes vereadores: 
Miguel Pereira Silva – PRESIDENTE, Magno Cardoso de Sousa – 1º SECRETARIO, 
Wanderley Rodrigues Tavares – 2º SECRETÁRIO, Eudes Pereira Dias,  Romulo Sousa
Ferreira, Roberto Pires Teixeira, Leocy Ferreira Mota, Antônio Pereira Evangelista, Luiz
Morais Vieira e Marlucio Oliveira dos Santos. Após a chamada foi constatada a ausência
do vereador: Francisco Moura Miranda, Jairo Ribeiro de Araújo e Darlan Gomes Chagas.
O Presidente pedindo a proteção de Deus e no âmbito legal declarou aberta a presente
sessão, e pediu para que o vereador Magno Cardoso de Sousa assumisse a primeira
secretaria. Em seguida pediu para que o vereador Magno Cardoso de Sousa fizesse a leitura
de um texto bíblico, a qual foi feita em (Salmos 54). Em seguida passou-se ao expediente e
o Presidente solicitou que os vereadores que quisessem fazer uso da palavra, que fizessem
suas inscrições juntamente ao 2º Secretário. Logo após o presidente solicitou ao 1º Secretário
Magno Cardoso de Sousa que fizesse a leitura das matérias constantes na mesa. Não
havendo matérias no expediente e nem vereadores inscritos para uso da palavra no
expediente o Presidente passou para a ordem do dia para votação e discussão das matérias. 
Indicação n° 033/2024 de autoria do vereador Marlucio Oliveira dos Santos, Indica a
necessidade de que seja feito um cascalhamento no setor Ribeirão da Mata, iniciando no Sr.
Jairo e finalizando no Sr. Colorido 600 metros a distância abaixo do povoado mata velha,
nesse município. Com a palavra para discutir a matéria o vereador Marlucio Oliveira dos
Santos, diz pedir o voto e apoio dos nobres vereadores, e que no período do inverno a
estrada fica intrafegável, impedindo do ônibus escolar de entrar e sair para buscar os alunos.
Com a palavra para discutir a matéria o vereador Eudes Pereira Dias, diz que o nobre
vereador Marlucio Oliveira dos Santos tem o seu apoio e voto. Com a palavra para discutir a
matéria o vereador Luiz Morais Vieira, parabeniza o nobre vereador Marlucio Oliveira dos
Santos pela a sua matéria, e que aquela população merece uma estrada onde possam ter o
direito de ir e vim. Em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Não havendo
mais matéria para serem votadas o Presidente passou para as explicações pessoais e os
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vereadores que quiserem fazer usa da palavra que se inscrevessem juntamente ao 2º
Secretário Wanderley Rodrigues Tavares. Com a palavra nas explicações pessoais o nobre
vereador Eudes Pereira Dias cumprimenta o Presidente os nobres vereadores e todos que se
fazem presentes nesta Casa de Leis, diz fazer uso da sua fala somente para cumprimentar a
todos. Com a palavra nas explicações pessoais o nobre vereador Luiz Morais
Vieira cumprimenta o Presidente os nobres vereadores e todos que se fazem presentes nesta
Casa de Leis, faz uso da sua fala somente para cumprimentar a todos. Com a palavra nas
explicações pessoais o nobre vereador Roberto Pires Teixeira cumprimenta o Presidente os
nobres vereadores e todos que se fazem presentes nesta Casa de Leis, convida a população
para participar do decimo sétimo enduro de Araguatins, que um evento que vem acontecendo
a dezessete anos no Município de Araguatins, onde esse evento beneficia as pousadas, os
barraqueiros da beira rio e entre outros, e um evento que merece todo o respeito e patrocínio.
Com a palavra nas explicações pessoais o nobre vereador Leocy Ferreira Mota cumprimenta
o Presidente os nobres vereadores e todos que se fazem presentes nesta Casa de Leis, diz
do comprometimento que esta Casa de Leis tem com a população, que é de representar e
fiscalizar. Com a palavra nas explicações pessoais o nobre vereador Wanderley Rodrigues
Tavares cumprimenta o Presidente os nobres vereadores e todos que se fazem presentes
nesta Casa de Leis, diz pedir um pouco de atenção da administração da casa, na última
sessão apresentei uma indicação verbal e que ela não está constando na mesa. Com a
palavra nas explicações pessoais o nobre vereador Magno Cardoso de Sousa cumprimenta
o Presidente os nobres vereadores e todos que se fazem presentes nesta Casa de Leis, diz
do mutirão de cirurgia que irá acontecer no dia 16 de abril no hospital Municipal de Araguatins.
O Presidente convida o vice-presidente para que possa assumir a presidência para que ele
possa fazer uso da tribuna nas explicações pessoais. Com a palavra nas explicações
pessoais o nobre vereador Miguel Pereira Silva cumprimenta o Presidente os nobres
vereadores e todos que se fazem presentes nesta Casa de Leis, diz da alegria da realização
da copa sertão, onde foi um evento muito bonito e bem organizado, e que esse evento
benefício bastante os micros e pequenos empreendedores. O Presidente convida o nobre
vereador Miguel Pereira Silva para assumir a presidência. E não havendo mais vereadores
inscritos para uso da palavra nas explicações pessoais o Presidente Miguel Pereira
Silva encerrou a presente sessão e convocou os nobres pares para a próxima sessão
ordinária que ocorrerá dia seis de maio do corrente ano às dezenove horas no plenário desta
Casa de Leis, e mandou lavrar essa ata que depois de lida e aprovada será assinada pela
mesa diretora. 
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________________________________

PRESIDENTE 

MIGUEL PEREIRA SILVA

 

________________________________

1º SECRETÁRIO

MAGNO CARDOSO DE SOUSA

________________________________

2º SECRETÁRIO

WANDERLEY RODRIGUES TAVARES

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

MAGNO CARDOSO DE
SOUSA

Data e
Hora:

17/04/2024 08:48:44

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

WANDERLEY RODRIGUES
TAVARES

Data e
Hora:

17/04/2024 08:48:24

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

MIGUEL PEREIRA SILVA

Data e 17/04/2024 08:47:45
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Hora:

  A autenticidade desse documento pode ser
verificada através do QRcode ao lado ou pelo
endereço https://araguatins.to.leg.br/validar/d
ocumento/ata1/a3393858-6d5c-11ec-8ad0-cc
ed4282c34f/0d5812aa-
fcb0-11ee-8a50-ef55dd571873
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